

手植一抹绿·共建新希望 塘下青年干部植树忙

本报讯(记者 陈异俗 通讯员 章立早/文 特约记者 徐洪梅/图)3月10日,塘下镇团委组织镇机关、办事处青年干部以及辖区部分企业、银行等单位团支部青年志愿者代表近100人,在三都社区北堡片地开展“草树皆待春·你我共护绿”义务植树活动,为美丽塘下增绿添彩,共建新希望。

迎着徐徐春风,闻着春泥芳香,青年干部和志愿者三五成组、分工协作,挥锹铲土、扶苗填坑、提桶浇水,现场一派繁忙有序、热火朝天的景象。近期的天气最适合种树,大家一定要把土压实、把树种牢。整个植树过程,大家都一丝不苟,认真完成每一道工序。

经过一番辛勤劳动,170多棵新栽种的银杏树苗昂然挺立,在和煦的春风中展现着蓬勃生机。青年干部和志愿者还为刚植下的树苗挂牌匾,写下认养人姓名和寄语。

希望能与树苗一起成长!浙江大东鞋业有限公司90后员工李荣第一次参与镇团委组织的植树节活动,并认养了自己亲手种下的树苗,感觉非常有意义。我会像爱护小孩一样爱护这棵小树苗,定期过来给它浇水施肥,助它成长。她说,希望自己能像树苗一样历经风雨、茁壮成长,变成更美好的自己,为塘下建设贡献微薄之力。

塘下镇鲍田办事处副主任张浩南和同事一起种下了5棵小树苗。他说,栽种新树苗种下新希望,点燃新一年的工作热情,他和同事要以饱满的精神状态为全力打造“智造商都·共富塘下”注入生机和活力。

栽种一抹绿,共建新希望。近年来,塘下镇高度重视全域环境综合整治工作,实施增绿添彩工程,在辖区内掀起义务植树热潮,带动环境改善,提升乡村品



塘下青年干部植树

质。同时,该镇还将增绿工程与人才建设有机结合,视植树节为“人才日”,积极开展“人才林”“希望林”种植等活动,营造塘下重才爱才敬才的浓厚氛围。在今年我国第45个植树节前夕,该镇团委广泛发动全镇广大青年干部和志愿者参与义务植树活动,以实际行动为建设绿色家园作出贡献的同时,增强青年干部、志愿者为民服务的责任感和“干字当头、实字为先”的干事创业热情,同时释放塘下求贤若渴、惜才如金的强烈信号。

像善待每一棵树木、爱护每一片绿色一样爱惜人才。塘下镇相关负责人表示,该镇将持续点燃人才工作“新引擎”,下好人才工作“先手棋”,打好人才工作“组合拳”,做好人才招引、培育工作,让更多的青年人才在塘下落户扎根、发光发热,助力塘下高质量发展。

活力塘下

RUI BAO



塘下青年植树活动

扮靓城乡环境,从栽好一棵树开始! 上望开展全民义务植树活动

本报讯(记者 吴成慧)春暖花开,万物更新,植树造林正当时。连日来,上望街道组织开展“我为亚运种棵树”义务植树活动,用实际行动为上望披新装、添新绿,为美丽家园建设贡献力量。该街道领导班子成员、机关干部、村居代表及志愿者等300余人参加活动。

上望段两侧草色新绿,处处洋溢着勃勃生机。3月10日上午,伴着明媚的阳光,一行人来到各植树点,手持铁锹等工具,三五成组、劳作忙碌,挥锹铲土填入树坑,培实新土堆起围堰,齐心协力让一棵棵山樱花、美人梅、银杏、紫玉兰等树苗在上望安家落户。

在滨海大道东侧一处植树点,该街道统战委员梁海华与新乡贤代表林友信等人相互协作,配合默契,忙得不亦乐乎。这是我连续第二年参加街道组织的义务植树活动,今天我们相约在这里,一起种下了春天的希望。林友信说,作为一名市人大代表,他认为绿色是一座城市最动人的厂色,改善城市面貌、扮靓城乡环境,是每一位市民应尽的责任和义务。今后,他还将继续践行绿色发展理念,为保护生态、美化环境尽自己

的一份力。

3月12日,该街道新乡贤联谊会联合街道综治办、瑞安市广场实验小学等单位走进驻部队,与部队官兵一同栽下100余株军民共建友谊树,为部队增添新绿。活动现场,志愿红、迷彩绿交相辉映,成为早春三月的一道靓丽风景。

栽下一棵树,收获一片绿。上望街道相关负责人表示,此次义务植树活动共栽植苗木近1000棵,植树点以进村道路、河道两边为主。活动不仅增强了党员干部的凝聚力和向心力,践行绿水青山就是金山银山的理念,同时通过大力宣传和鼓励全社会植绿爱绿护绿,调动群众建设美丽上望的积极性和主动性,努力保护和改善生态环境。

近年来,该街道坚持走绿色发展道路,结合美丽乡村建设、人居环境整治等方面,充分发挥党员先锋模范作用,引导广大群众积极主动参与美丽家园建设,实现了城乡环境大幅提升,群众获得感、幸福感显著提升。

我们为瑞安播种绿色

祥和上望

RUI BAO



上望军民共建植树

同心植绿护绿 共享花样生活 我市新老居民开展植树活动

本报讯(记者 陈成成 通讯员 黄春连 吴雪翔)春回大地万物生,植树播绿正当时。3月10日,市新居民服务中心联合安阳街道办事处,携手各红色民意站新居民志愿者,在瑞祥双岙公园开展“同种友谊树,共筑瑞安情”义务植树活动。全市新老居民及党员志愿者80多人参加活动。

9时许,参加活动的志愿者依次领取树苗,带上铁锹、锄头,前往植树点。植树现场,大家奋力挥锹铲土,挖坑填泥,一派繁忙景象。随着一道道工序一丝不苟地完成,一棵棵苗木在泥土里稳稳地扎下了根。

新居民志愿者林彤干得热火朝天,当天他和同伴一起种下了6棵树。他说,种树虽然挺累的,但很有意义,我是文成人,来瑞安10多年了,希望今天种下的树能长成参天大树,形成一片树林,为第二故乡瑞安添绿。

新居民志愿者张小亚来自安徽,在瑞工作10余年,他对瑞安充满了感情,这次植树活动,他还带上了6岁的女儿一起参加。张小亚说,带孩子参加植树活动,能让他在劳动实践中明白植树造林、美化家园的重要性,培养劳动最光荣、保护生态环境的意识,同时也让亲子关系更加和谐。当天,父女俩携手种下了两棵玉兰树,虽然累得满头大汗,



新居民亲子植树

他们的脸上却露出了灿烂的笑容。

挥锹铲土、扶正树苗、浇水施肥、填平树坑、踩实新土,经过众人一个多小时的齐心协力,60多棵桂花、紫玉兰、山樱花、美人梅等树苗成排连片、迎风挺立,为公园添上一片新绿。

自1981年全民义务植树运动开展以来,瑞安践行生态文明理念,持续推进国土绿化美化,不断提升森林质量,让荒山成为林海,使大地披上绿装,让森林走进城市。

市新居民服务中心党组成员、副主任厉光强介绍,自2012年以来,该中心连续每年举办“新老居民共植一片绿”活动,旨在增加在瑞新居民对瑞安的归属感,每年植下的瑞安新居民林见证了新老居民共建家园的决心和热情,愿这友谊之树、建设之树能茁壮成长,在同一片蓝天下共享美好生活。



新老居民植树活动

植树添绿正当时 不负春光助共富 潘岱干群植树扮靓家园

本报讯(记者 林瑞蓉 通讯员 陈圆圆)阳春草木发,植树添绿忙。3月12日上午,潘岱街道领导班子带领机关干部来到寺前桃梅林义务植树,壮大梅花林规模。扶树正苗、挥锹培土、提水浇灌,大家三五成组、分工协作,合力将一棵棵小树苗植入树坑。一番忙碌后,百余棵新栽下的梅花树苗昂然挺立,焕发勃勃生机。

与此同时,在潘岱的各个角落,一场场植树活动也在进行着。居民、学生、乡贤、无党派人士,他们共同挥锹植树,为潘岱和美乡村建设添砖加瓦。

当天9时许,30多个家庭已经在集善社区上溪登山步道集中,他们将在步道旁的斜坡种下40棵“家庭树”。居民鲁小平家就在该社区党群服务中心对面,每次社区开展活动,她都积极带着孩子参加,这次“棵棵桃树入集善”植树活动也报名了。我认领了一棵桃树,带着儿子亲手栽下,让他陪着树苗一起成长,把爱护环境的理念从小根植于心。她说。

种下一棵树,寄托一份乡愁。在桃花源社区,20多名潘岱乡贤齐聚谢岳经合社,在天申路、甘泉路旁栽下200棵锦绣黄桃、100棵冰糖雪梨,助力家乡建设。乡贤黄世宽常住南京,逢年过节才回家乡。这次植树节恰逢他在瑞安,二话不说就参加了活动。我们潘岱桃花是有名的,我在外常常想念家乡的景色,这次亲手种下一棵桃树,也将家乡的美景

种进心里。黄世宽说。

桃花是潘岱的一张“金名片”,也是最具潘岱本土特色的自然和文化标签。本次植树节,种植桃树成了大家不约而同的选择。市无党派人士联谊会已经连续多年在潘岱种植桃树,助力再现“桃花源”。今年该联谊会选择在桃花源社区曹岳经合社种下一片桃林。瑞安正在以“一村一花、一村一树、一村一果”为特色打造“一村一韵”,潘岱桃花是瑞安名花,我们要让潘岱桃花韵味更浓。该联谊会一名工作人员说。几天前,瑞安城市学院也来到潘岱学校,在校内“知趣园”与学生共建“桃源思学林”。

植树不仅植绿,更添希望。仲容社区工作人员介绍,这次植树壮大了桃梅林大家庭,增强了仲容社区文旅产业的发展底色。谢岳经合社相关负责人表示,将再种植200棵桃树,让谢岳的桃花林形成规模,大力发展“花果经济”,助力村集体增收,带领村民共同富裕。

近年来,潘岱街道以“让故里桃源潘岱”乡村振兴示范带建设为载体,围绕桃花这一主题特色,以桃花源社区为中心,瑞枫线、铁路线为轴,着力打造桃花主题公园、桃花林等特色节点,助力乡村振兴。



故里桃源 潘岱

YI RANG GU LI TAO YUAN PAN DAI



潘岱乡贤植树



塘下青年志愿者植树



志愿红与迷彩绿交相辉映



新老居民植树



潘岱亲子协力种下家庭树



市无党派人士为潘岱种下桃花林